

## பிற்சேர்க்கை 1 - ஆதார் ஒப்புதல் படிவம்

பெறுநர்,

கிளை மேலாளர்,

\_\_\_\_\_ கிளை,

அன்புடையீர்,

சார்ந்து: ஆதார் தரவுக்கு ஒப்புதல்

1. உங்கள் வங்கியில் \_\_\_\_\_ கணக்கு (கணக்குகளை) ஆரம்பிக்க விரும்புகிறேன். கணக்கு ஆரம்பிக்கும் நடைமுறையின் ஒரு பகுதியாகவும் KYC ஆவணங்கள் படியும், நான் என் ஆதார் எண்ணை இத்துடன் அளித்து கீழ்க்கண்டவைகளுக்கும் ஒப்புதல் அளிக்கிறேன்:

- என் ஆதார் தரவுகளைப் பயன்படுத்தி UIDAI அமைப்பிலிருந்து என் விவரங்களுக்குச் சான்று பெற்றுக்கொள்ளலாம்.
- கீழே கொடுக்கப்பட்டிருக்கும் என் மொபைல் எண்ணில் எஸ்எம்எஸ் முன்னெச்சரிக்கைகளை எனக்கு அனுப்பலாம்
- உங்கள் வங்கியின் வாடிக்கையாளர் தொகுப்பு விவரம் (CIF), மற்றும் ஏற்கனவேயுள்ள/புதிய/எதிர்கால கணக்குகளுடன் என் ஆதார் எண்ணை தொடர்புபடுத்தி வைத்துக்கொள்ளலாம்.
- KYC" ஆவணங்களில் ஒன்றாக ஆதார் ஆவணத்தை பெற்றுக்கொண்டு அதை UIDAI யுடன் சான்றளிப்பு செய்யாமல் பயன்படுத்தலாம்.

சரிபார்த்தல் முறையில் பகிர்ந்துகொள்ளப்படும் விவரங்கள் குறித்து எனக்கு விளக்கமாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இதன் மூலம் வங்கியிடம் தெரிவிக்கப்பட்டிருக்கும் என் சம்பந்தப்பட்ட விவரங்கள் மேலே சொல்லப்பட்டிருக்கும் நோக்கங்கள் அல்லது சட்டரீதியாகத் தேவைப்படுபவைகளைத் தவிர்த்து வேறு எதற்கும் அவை பயன்படுத்தப்பட மாட்டாது என்று எனக்குத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

2. நான் தன்னிச்சையுடன் தெரிவித்திருக்கும் மேலேயுள்ள விவரங்கள் அனைத்தும் உண்மையானவை, சரியானவை மற்றும் முழுமையானவை என்று உறுதி கூறுகிறேன்.

உங்கள் உண்மையுள்ள,

பெயர்: \_\_\_\_\_

மொபைல் நம்பர் : \_\_\_\_\_

மின்னஞ்சல்: \_\_\_\_\_

தேதி: \_\_\_\_ / \_\_\_\_ / \_\_\_\_

விண்ணப்பதாரர் கையொப்பம்

அல்லது

விண்ணப்பதாரர்(கள்) அறிவிப்பு / பொறுப்பேற்பு

நான்/நாங்கள் இந்திய குடிமக்கள் என்று உறுதி அளிக்கிறேன்/அளிக்கிறோம். நான்/நாங்கள் XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX வுடன் கணக்கு(கள்) ஆரம்பிப்பதனுடன் மற்றும் இவையே மட்டுமல்லாமல் இதர பிற சேவைகளான ஏடிஎம், போன் பேங்கிங், டெபிட் கார்டுகள், மொபைல் பேங்கிங், நெட் பேங்கிங், மின்னஞ்சல் அறிக்கைகள் போன்றவை உள்ளிட்டவைகளுடன் தொடர்புடைய வரையறைகள் & நிபந்தனைகளைப் படித்து, புரிந்துகொண்டு அவைகளுக்குக் கட்டுப்பட்டு நடந்து கொள்வோம் என்றும் இதன் மூலம் உறுதி அளிக்கிறேன் / அளிக்கிறோம். இப்படிவத்தில் பட்டியலிடப்பட்டிருக்கும் வங்கி அளிக்கும் சேவைகள் மட்டுமே அல்லாமல் அது உட்பட பல்வேறு சேவைகளுடன் தொடர்புடைய வரையறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளில் அவ்வப்போது செய்யப்படும் அனைத்து திருத்தங்களுக்கும் அவை அறிவிப்பு பலகையில் / இணையபக்கத்தில் வெளியிட்டிருப்பவை அல்லது எனக்கு/எங்களுக்குத் தெரிவிக்கப்படுபவை அனைத்தும் எங்களைக் கட்டுப்படுத்தும் என்பதை ஏற்றுக்கொள்கிறோம். வங்கி அதன் சொந்த முடிவு சார்ந்து வங்கி அளிக்கும் சேவைகளில் ஒன்றை முழுவதுமாக அல்லது பகுதியாக எனக்கு/எங்களுக்கு முன்னறிவிப்பு செய்யாமல் நிறுத்திக்கொள்ளும் உரிமை பெற்றிருக்கும் என்பதை நான்/நாங்கள் ஏற்றுக்கொள்கிறோம். அவ்வப்போது பொருந்தும் சேவை கட்டணங்களை என்/எங்கள் கணக்கில் வங்கி பற்று வைக்கும் என்பதை நான்/நாங்கள் ஏற்றுக்கொள்கிறோம். கணக்கு ஆரம்பிக்கும் படிவம் மற்றும் ஆவணங்களை நான் / நாங்கள் கொடுத்திருக்கும் போதிலும், என்/எங்கள் கணக்கு ஆரம்பிக்கும் கோரிக்கையை வங்கி ஏற்றுக்கொள்ளும்/நிராகரிக்கும் உரிமையைப் பெற்றிருக்கும். இந்த விசயத்தில் வங்கி எடுக்கும் முடிவு இறுதியானதாக இருக்கும். நான்/நாங்கள் வேறு இடத்திற்குச் செல்வதால், அல்லது வேறு காரணத்தால் எங்கள் முகவரியில் ஏதேனும் மாற்றங்கள் இருந்தால் நான்/நாங்கள் எங்கள் புதிய முகவரியை அது மாற்றமடைந்த 2 வார காலத்திற்குள் சான்று அத்தாட்சியுடன் வங்கிக்குத் தெரியப்படுத்துவோம். இத்துடன் தொடர்புடைய வங்கியில் செய்யப்படும் நடவடிக்கைகள் என்/எங்கள் சட்டரீதியான வளங்களிலிருந்து மட்டுமே இருக்கும்

என்றும் சட்டத்திற்கு முரணான எதற்கும் இந்த கணக்கு பயன்படுத்தப்பட மாட்டாது எனவும் அறிவித்துக் கொள்கிறோம். ஏதாவது மோசடி நிகழ்ந்தால் அதை உடனடியாகத் தெரிந்துகொள்ளும் வகையில் கணக்கு நடவடிக்கைகளை நாங்கள் அன்றாடம் கவனித்துப் பார்ப்போம் என்று தெரிவித்துக் கொள்கிறோம். எனக்கு/எங்களுக்குத் தெரிந்து உண்மை என்று நம்பும் வகையில் மேலே சொல்லப்பட்டிருக்கும் விவரங்கள் அனைத்தும் உண்மையானவை மற்றும் சரியானவை என்று இதன் மூலம் உறுதி அளிக்கிறோம். மத்திய KYC பதிவகத்துடன் எங்கள் சொந்த / KYC விவரங்களைப் பகிர்ந்து கொள்ள நான்/நாங்கள் விரும்புகிறோம்.

கூப்பிட வேண்டாம் பதிவு: சந்தைப்படுத்தல் நோக்கத்துடன் செய்யப்படும் தகவல் / சேவைகள் போன்றவைகளை “தொலைபேசி/மொபைல்/எஸ்எம்எஸ்/மின்னஞ்சல்” மூலமாக வங்கி/அதன் முகவர்கள் அனுப்புவதை பெற நான்/நாங்கள் சம்மதிக்கிறோம்/சம்மதிக்கவில்லை. நேரடி தொலைபேசி எண்களில் (போர்டு/ அலுவலக / கார்பொரேட் / பணியாளர்கள் பொது தொலைபேசி எண்கள் அல்ல) மட்டுமே “கூப்பிட வேண்டாம்” பதிவு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் என்பதை நான் / நாங்கள் ஏற்றுக்கொள்கிறோம். பதிவு செய்துகொண்டதைத் தொடர்ந்து வங்கியிடமிருந்து பதிவு கோரிக்கையைச் சரிபார்க்கும் அழைப்பு ஒன்று வரும் என்பதை நான்/நாங்கள் தெரிந்து வைத்திருக்கிறோம்.